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Qual a registédncia total de dums resist®nciaz de 20 R  cada,
quando ligadas em série 7
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Nota: Os viriod possiveis componentes de um circuits wléctrigo
podem sar ligados, entre si, de difereptes maneiran,
Ligagido em nérie:doie ou mais comnponentes dizem-se ligadoa
S séris quando a scorrante eldéotriaa & obrigada a percor-

re-log um apfe cutro. Tambén as pods dafinir a ligacdo em

8érie como aquels tipo de ligaglo onde nido se pode raetirar
qualquer um dos componentes cem que haja uma interrupgioc
do circuito,
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Nota: Cileculo da resistdncis de paralsele (:)

R2xRY _ 8x4 32 > gs6n
RZ + R} B + 4 12

Ep =

Célculo da remisténcia do paralalo (:)

Rp2 = ~PAX RS . L% 20 _g 51
R4 + RS 15 + 20

Cdlculs da remisténcia total:

1o ¥+ 26660 8,371
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Rt = RL + Rpl '+ Rp2 = 10 + 2,666 + 8,57k = 21,23 = 21,20



